



Сотрудники следственного управления поздравили Ветерана следствия с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня, 25 июля 2020 года в День сотрудника органов следствия Российской Федерации, сотрудники следственного управления навестили старшего следователя по особо важным делам прокуратуры Республики Дагестан старшего советника юстиции Ивана Николаевича Головкова.

Напомним, что 25 июля 1713 года Императором Петром Первым была основана следственная канцелярия Михаила Ивановича Волконского, которая стала первым следственным вневедомственным органом.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Егор Балашов и старший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

помощник Расул Темирбеков поздравили его с профессиональным праздником, вручили ему поздравительный адрес и ценный подарок, исходя из его пожеланий.

Иван Николаевич выразил глубокую признательность и благодарность руководству и сотрудникам следственного управления за поздравление и оказанное внимание.

Кроме этого, состоялся совместный просмотр документального фильма Следственного комитета России «Профессия – следователь».

Изображения



25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1485290>